

银行面临年终考核 捆储战打响

中短期理财产品收益超5%



进入10月，银行理财产品并没有降低产品预期收益率。近日，多家银行理财人士透露，10月初各银行分行已经对年底的揽储进行了动员。而来自各家银行与银率网的信息也显示，目前银行的中短期理财产品收益普遍超过了5%，期限大多超过90天，恰好为跨年产品。银行人士称，用高收益的理财产品提前锁定跨年资金的成本，意味着今年年底的揽储战俨然已经提前打响。

3个月理财产品收益超5%

“88天年化收益率5.2%，签约手机银行赠50元话费。”“90天理财产品年化收益率5.4%，高收益等你来抢……”进入到10月中旬，各大银行集体推销理财产品的一幕再次上演。

“最近很多银行的理财产品预期收益率都比较好，我最近收到了几家银行的短信，都有年化预期收益率5%以上的产品。”家住广州海珠区的季女士说。

在查阅各银行理财产品时发现，进入10月，银行理财产品没有因为9月末考核结束而降低产品预期收益率，目前大部分银行的中短期理财产品收益率普遍超过了5%，就连一个月左右的短期理财产品中就有很多高收益率产品。如某股份制银行一款理财产品投资期限为34天，预期年化收益率率达5.3%；另一股份制银行一款理财产品投资期限38天，预期年化收益率达5.38%。

从银率网上公布的理财

产品来看，投资期限在60天至90天之间共有21款，其中14款产品的预期收益率在5%以上，占到了2/3。而根据Wind数据统计，在国庆节后到目前仍在售的557款理财产品中，326款预期收益超过5%，期限在90天左右的产品占比在20%以上。

节后资金面超预期紧张

为何银行理财产品的收益率在节后没有如期“跳水”，反而有越来越高的趋势？市场人士认为，主要原因有两个。

一是与国庆节后市场资金面超预期紧张有关。一名银行理财经理刘先生指出，“节后资金面紧张有些出乎我们的意料”。节后首周公开市场共有800亿元逆回购到期，无正回购和央票到期，造成市场资金面的紧张，这也直接导致了与市场利率高度关联的银行理财产品预期收益率飙升。

此后央行进行了逆回购操作，市场流动性开始逐步改善，不过也有机构认为，在公开市场“不松不紧”的基调下，即使资



投资者不能只看到理财产品的高收益，而忽略了潜在的风险。

金面有所改善，也只是进入相对中性的环境中，出现显著宽松的概率不大。因此，未来银行理财产品预期收益率有望维持在相对高位水平。

其次，是随着年末的临近，监管层对于银行理财市场的规范，信贷资金将更加紧张，这也导致了银行理财产品收益率的走高。“以前银行对于理财产品的时间等还有一些猫腻，而规范后更加透明化，所以年底银行资金将更加紧张了。”刘先生表示，近期银监会批准国内11家商业银行开展理财资产管理业务试点，同时将进行债权直接融资工具的试点，这是监管部门规范银行理财业务的最新举措。

理财产品收益率

还要走高

除了短期资金面紧张导致收益率高企，部分银行客户经理也透露，现在已经开始备

战年底存款资金了。通过高预期收益率理财产品揽储“冲时点”已经不是新鲜招数，据普益财富统计，今年9月，3个月至6个月期限银行理财产品发行量和市场占比均明显上升，该期限产品预期收益率也上升较快。一股份制商业银行人士称，目前收益率超过5%的在售产品期限大多在70天至90天左右，到期日都是在明年的1月1日之后，产品已经达到让资金留在银行“过元旦”的目的。而30天以下期限的超短线产品则是滚动发行的，这也可以让资金留在银行。这实际上是银行以高收益的产品锁定跨年资金的成本，提前打响揽储战。

“今年任务繁重，不努力很难完成。”一国有大行理财部门张经理说，事实上很多银行这会儿也都进入了“抢钱”阶段，预计后期银行的理财产品收益率还要比现在更高。

(徐岚)

财金资讯

外资银行相继抢滩省城市场

10月21日，东亚银行济南分行的开业仪式在济南喜来登酒店举行。东亚银行是继汇丰银行、渣打银行之后，在济南市开业的第三家外资银行。

济南市是山东省省会，是中国环渤海经济圈地区南翼和黄河中下游地区中心城市。日前，山东省政府发布了被业界解读为“金改22条”的《关于加快全省金融改革发展的若干意见》，在《意见》中已经把济南定位于立足山东、辐射周边省份、在全国有较大影响的黄河中下游地区金融中心。本次东亚银行的进驻，就是济南市向黄河中下游地区金融中心迈进的又一进程。

据了解，东亚银行济南分行可以为济南百姓提供全面的人民币和外汇报务，包括账户及存款服务、贷款、票据承兑与贴现、信用证和担保、汇款及国内外结算、外币兑换、衍生投资产品、借记卡及信用卡，以及为当地居民和企业客户提供境外投资服务等。

(财金记者 程立龙)

上交所T+0破冰 新股发行重启或延后

市场呼吁多时的A股恢复“T+0”终于出现重大进展。经中国证监会批准，上海证券交易所对《上海证券交易所交易规则》进行了修订并于日前发布。修订后，债券ETF、交易型货币基金、黄金ETF等基金产品将明确实行“T+0”。也就是说，投资者当日买入的基金份额可以当日卖出。修订后的《交易规则》将于今年12月9号起实施。

新版交易规则调低了大宗商品交易门槛，将A股、B股和基金的大宗交易门槛调低至原有标准的60%左右；并提供固定价格申报。同时增加了下午4点到5点的大宗交易成交申报时段。

上交所有关负责人表示，债券交易一直都是“T+0”，债券ETF和交易型货币基金主要以债券为投资标的，宜采用“T+0”的交易机制；黄金期货和现货交易也实行“T+0”交易，因此，黄金ETF也有必要作出相同的交易安排。

证监会新闻发言人表示，新股发行体制改革不是简单的IPO重启，必须对过去IPO的办法进行较大的改革，最大限度地保护投资者特别是中小投资者的合法权益。目前，证监会正在按照这一目标，抓紧完善指导意见及各项配套文件，新股发行要在改革意见正式公布实施后才能启动。

分析人士认为，这或许预示着新股发行重启还将延后。

(毛莹)

提供丰富高收益的理财产品 手机异地跨行转账手续费全免 光大银行手机银行客户突破700万

在打造“网络光大”为发展战略基础上，光大电子银行发展增速迅猛。截至9月末，手机银行用户已经突破700万，较年初新增159%，光大移动金融概念正在悄然融入大众的生活当中。

据了解，光大银行目前推出手机银行跨行、异地转账免费的

服务，这对于年底转账需求比较大的客户来说有很大的吸引力。

对于很多白领来说，手机已逐渐超越电脑成为获取信息、投资理财的主要渠道。光大银行通过手机客户端为客户提供购买理财的服务，包括“理财早市”、“理财夜市”等种类齐全的理财产品入驻，给上班族提供了一个随时随地购买到理财产品的平台。

除了异地跨行转账汇款手续费全免、丰富高收益的理财产品

品外，光大手机银行在客户体验、便民服务方面也下足了功夫，力求给客户提供安全、便捷、易用的金融服务。光大手机银行iPhone、iPad、安卓客户端还提供包括账户管理、投资理财、转账汇款、充值缴费、资金归集、机票电影票预订等多项服务，并结合手机定位功能，提供周边营业网点、ATM自助设备和特惠商户的查询服务等。因其随时随地享受移动金融服务的特性，深受客户欢迎。

光大电子银行部相关负责人表示，移动金融是未来银行发展的方向，光大银行将以客户为中心，坚持服务创新，逐步实现网络银行、手机银行、短信银行、自助银行、远程银行、移动支付一体化的新模式，为客户提供更加创新、优质的金融产品和服务，全力打造“网络光大”。

Bank 中国光大银行
共享阳光·创新生活

推出“智权贷”、“文化创意贷”、“节能贷”等核心产品

北京银行助力科技型中小企业腾飞

近日，北京银行济南高新支行正式对外营业。作为第四家同城支行，高新支行成立后将围绕高新区高新技术企业，依托京行“科技金融”、“文化金融”、“绿色金融”三大行业特色业务和“智权贷”、“文化创意贷”、“节能贷”等核心产品，大力发展中企业特色业务，积极开拓创新融资模式，将济南分行高新支行打造成北京银行科技金融的一面旗帜。

科技类企业尤其是高新技术企业一直是国家大力支持的行业，我省也相继出台了相关行业支持政策和税收减免政策来支持科技企业发展。但在科技型中小企业快速发展的同

时，却往往遭遇融资瓶颈，科技成果的商品化和产业化难以实现。2012年9月份，北京银行济南分行了解到淄博一家医疗科技企业为提高产品科技含量及竞争力，需改进原有生产线技术、扩大规模，有一定资金需求，但企业能提供的担保有限，对时效性要求又较高，审批难度较大。考虑到其持有商标为“中国驰名商标”，该行为其设计了商标质押贷款的担保模式，通过商标质押及辅助担保，较快获得了2000万元的信贷支持，有效降低了担保方面的成本支出，促进了企业快速发展。

为有效实现科技与金融的有机结合，解决中小企业融资难题，北京银行又在“科技贷”项下

推出了“风险补偿金模式贷款”，利用财政资金的增信作用，结合一定的逐户担保措施，按照财政资金的一定比例进行贷款额度放大，对双方认可的科技中小企业进行批量开发。去年年底，北京银行济南分行成功中标济南市科技支撑计划，截至目前已批量为10余家中小科技企业解决融资近亿元，有效缓解了企业发展的融资瓶颈。

据了解，北京银行济南分行将继续致力于构建适合科技中小企业生存的金融生态环境，伴随着科技型企业茁壮成长的同时，为济南市经济发展、城市建设做出自己的一份贡献。

(财金记者 王小平)

胤祥资产 理财首选

P2P理财，预期年收益12-16%

胤祥资产管理有限公司，以金融服务业为切入点，通过资源整合和模式创新，为高收入净值人群提供一站式理财服务。胤祥资产是行业领先的从事个人投资咨询与管理的专业性服务平台，推出“个人对个人”(P2P)的财富管理服务。

胤祥资产理财产品一览表

产品名称	期限	预期年收益
胤祥运	3个月	12%
胤祥通	6个月	14%
胤祥宝	12个月	16%

财富热线:0531—88111989

理财有风险，投资需谨慎！

地址:济南市市中区经四路万达广场写字楼B座1608

为答谢新老客户，来电咨询均可领取精美礼品！